

# IMF：中东石油收入蒸发5千亿美元

## 分析：今后油价或会涨，但难以回到2013年和2014年的价格

国际货币基金组织(IMF) 25日在一份报告中说，受国际油价走低影响，中东石油出口国2015年失去3900亿美元石油收入，这一数字在2016年可能扩大至超过5000亿美元。

### 沙特预估今年预算赤字将接近900亿美元

IMF中东北非主管马苏德·艾哈迈德说，石油收入锐减将转化为预算赤字扩大和经济增长放缓，沙特阿拉伯等依然高度依赖石油收入的国家尤为如此。尽管沙特正在制定经济改革计划，但是石油收入去年对全部财政收入的贡献依然高达72%。沙特预估，今年预算赤字将接近900亿美元。

IMF报告写道，海湾阿拉伯国家合作委员会成员国阿拉伯联合酋长国、阿曼、巴林、卡塔尔、科威特和沙特今年的经济增长率将回落至1.8%，这一数字在2015年为3.3%。其

中，作为海湾地区最大经济体，沙特经济增长率预计将勉强保住2%。

### 油价难以回到2013年和2014年的价格

报告写道，尽管伊朗经济2015年零增长，但随着石油出口恢复和西方制裁解除，伊朗经济预计2016年和2017年将分别增长4%和3.7%。

艾哈迈德说：“油价今后可能高于现在，但在很长时间内将难以回到2013年和2014年的价格，这意味着许多产油国将不得不开源节流。”

IMF提示，到2020年，中东产油国将有1000万年轻人进入劳动力市场。按照现在的发展速度，其中300万人届时将发现自己找不到工作。

另外，报告认为，虽然安全和稳定因素拖累埃及经济增长，但油价走低有利于降低当地能源补贴成本。 ■据新华社



### 叙利亚一军事检查站遭汽车炸弹袭击

叙利亚军方25日说，位于首都大马士革南郊赛达·宰纳卜镇附近的一处军事检查站当天遭汽车炸弹袭击，造成至少12人死亡、约35人受伤。赛达·宰纳卜镇为什叶派聚居区，居民多为政府支持者。今年以来，极端组织“伊斯兰国”等曾在该镇制造过至少两起连环爆炸案。

新华社 图

## 简讯

### 安理会强烈谴责朝鲜发射潜射导弹

联合国安理会24日发表媒体声明，强烈谴责朝鲜23日发射潜射导弹，指出朝鲜此举再次严重违反安理会相关决议。

声明说，朝鲜从事此类弹道导弹发射活动加剧了地区及更大范围的紧张局势，安理会对此表示严重关切，并可能采取进一步措施。

安理会强调，朝鲜应避免

从事违反安理会相关决议的活动，全面遵守决议，包括中止所有与弹道导弹项目有关的活动，并重新做出暂缓导弹发射活动的承诺。

韩联社23日报道说，朝鲜当天在朝鲜半岛东部海域从潜艇发射一枚弹道导弹。朝中社24日报道说，朝鲜日前再次成功发射潜射导弹。

### 默克尔欠缴党费，有意还是无心

德国媒体24日曝出，总理安格拉·默克尔欠缴所属政党基督教民主联盟(基民盟)近万欧元党费，引发不少媒体跟进关注。

德国《星期日图片报》当天报道，基民盟方面没有及时告知默克尔党费收缴规则发生变化，导致后者欠下9500欧元(约合10500美元)党费。

基民盟位于德国北部梅克伦堡-西波美拉尼亚州分支的一名发言人随后向记者证实默克尔欠缴党费一事。

这名发言人还说，默克尔只是没有被告知缴费规则变化，因此不知者不怪。基民盟方面说，默克尔今年年内将交齐党费。

### 欠10多亿美元 印度议员出国“躲债”

印度外交部24日证实，已经吊销酒业大亨维贾伊·马利亚的护照。马利亚负债十多亿美元，上个月出国至今未归，被不少人指责“躲债”。

按印度政府的说法，马利亚先后3次无视印度中央执法局的传唤令。外交部应中央执

法局要求于上周吊销了马利亚的护照。

中央执法局指认马利亚非法抽取翠鸟航空资金并用其在海外置地。印度外交部发言人斯瓦鲁普证实，中央执法局已经要求外交部设法将马利亚引渡回国。

### 韩国泡菜对华出口额狂增5倍

韩国贸易协会24日发布的数据显示，2015年韩国对华食品出口增势明显，加工食品出口额同比增长18.2%，达5.27亿美元。韩联社援引这一协会数据报道，加工食品中，

配方奶粉的对华出口额最大，为9400万美元。饮料、海苔、饼干、方便面、果汁饮料分列其后，而泡菜则以531.3%的增幅成为出口额增长最快的加工食品。 ■均据新华社

## 高补贴和老龄化令日本农业积重难返

七国集团(G7)农业部长会议24日在日本新潟闭幕，日本人口老龄化和高额政府补贴造成的农业生产效率低下，成为关注重点。

为期两天的会议强调，全球应着力提高农业劳动生产率，以提高粮食产量来应对不断增长的全球粮食需求。联合国粮农组织预计，随着人口和经济增长，到2050年全球粮食产量须提高60%。

而在七国集团中，日本农业面临着最严峻挑战。目前，日本的粮食自给率在七国集团中最低，仅为39%；而最高的加拿大自给率达258%。据统计，目前日本从事农业生产的人口75%都是年龄超过60岁的老人。

此外，自上世纪70年代起，日本政府就为农民提供高额政

府补贴。这一方面造成，日本农民通过减少产量来避免稻米价格下跌，同时他们还可以通过政府补贴获得高额收入；另一方面，这种市场扭曲行为导致日本的农业生产极为分散化，难以通过规模经营来提高劳动生产率。目前，日本农业经营实体的平均土地耕种面积仅为2公顷，而美国是50-100公顷，澳大利亚是200-300公顷。

鉴于日本已经加入跨太平洋伙伴关系协定(TPP)，一旦这一协议生效，日本高价、低效的农业生产必将遭受巨大冲击。为此，有分析人士透露，日本政府计划自2018年开始逐步减少农业补贴。但鉴于农民是日本执政的自民党的重大“票仓”，改革措施是否能够执行还是未知数。 ■据新华社

## 香蕉也能“私人定制”

吃香蕉时你可曾想到，小小的香蕉里也蕴藏着生意经？美国得克萨斯州普莱诺市青年达文特·威尔逊就凭着香蕉创意，建立起自己的公司，生意还不错呢。

他先前在医院里任心电图技师，闲时喜欢在香蕉上涂涂画画。尽管有同事会嘲笑他，但他一点也不介意，“苦练”技艺，后来专门成立了香蕉装饰公司“疯狂香蕉”，向客户提供定制“香蕉人”，除了在香蕉上作画，还可以给它配上假发、假胡子，贴贴纸，等等。一根定制香蕉售价9.99美元(约合65元人民币)。英国《都市日报》援引威尔逊的话报道，迄今他已售出1万多根定制香蕉，收入超过10万美元(65.05万元人民币)。 ■据新华社

## 经济信息

### 年轻化战略步入快车道，东风日产启动“寻找未知的自己”(第二季)

2016年4月，东风日产携手凤凰网全面点燃“怒放年轻·寻找未知——寻找未知的自己第二季”活动。活动以“青年力量”为主题，旨在怒放每一个人内心的年轻力量。

“榜样的力量是无穷的，他

们充满个性激情、大胆创新，是各自领域的旗帜和榜样，代表着方向和力量。我们希望通过青年榜样的价值观，让各年龄阶段的人们感受到青年力量，激发出每个人身上的年轻DNA。”东风日产市场营销总部副总部长陈昊

表示。

据悉，“寻找未知的自己”(第二季)在初期将启动青年榜样网络票选活动，并邀请胡军、饶雪漫等名人作为嘉宾走进北上广知名高校，与广大青年学子分享青春话题，实现近距离沟通。

### 六重福利疯狂24小时 国美在线“超级联想日”26日打响

“333元抢联想四核平板、1元秒杀联想天逸i5独显笔记本、抽5000元拯救者游戏本大奖！”以上优惠让你心动了吗？4月26日，国美在线将携手联想推出“超级联想日”，并有六重大礼让

利给消费者。

活动期间，联想集团副总裁赵泓亲自上阵，精选联想最具性价比产品在国美在线火力全开：如联想拯救者14.0英寸游戏本，售价4599元，直降400元；ThinkPad

E456售价2999元，直降300元等。多款商品均跌破行业底价，将在“超级联想日”当天24小时内进行销售。此外，如满千减百最高减400、领券再享“折上折”、电脑白拿等劲爆活动亦将全数登场。